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Streszczenie
Zadanie polega na odtworzeniu zjawiska
aliasingu występującego dla obiektów ru-
chomych z wykorzystaniem obracającego
się śmigła oraz sensora o odczycie sekwen-
cyjnym.

1 Sekwencja obrazów
Wygenerować sekwencje M = 64 obrazów
przedstawiających kręcące się śmigło z n =
3, 5 łopatkami. Np. z pomocą wykresu funk-
cji
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wykreślonej we współrzędnych bieguno-
wych:

2 Sensor
Zakładamy, że sensor ma rozdzielczość 256
na 256 pikseli. Sprawdzić śzybkośc sen-
sora"przyjmując, że w trakcie rejestrowa-
nia każdego obrazu sensor jest w stanie od-
czytać l = 1, . . . , 16 linii. Należy następ-
nie utworzyć film składający się z K =
256/l klatek uruchamiając sekwencję obra-
zów śmigła "w kółko".

Rysunek 1: Śmigła o trzech i pięciu łopatach
(n = 3, 5)

3 Wnioski
1. Wyjaśnić przyczynę powstania znie-

kształceń.

2. Zaproponować rozwiązanie problemu.

3. *Znaleźć funkcję, dla której liczba śmi-
geł n może być dowolna (np. n = 1, 2).
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https://youtu.be/dNVtMmLlnoE?t=136

